
Súbory cookie 

S cieľom zabezpečiť riadne fungovanie tejto webovej lokality ukladáme niekedy na 
vašom zariadení malé dátové súbory, tzv. cookie. Je to bežná prax väčšiny veľkých 
webových lokalít. 
Používaním týchto stránok vyjadrujete súhlas s používaním súborov cookie v súlade 
s nastavením prehliadača. 

Čo sú súbory cookie? 

Súbor cookie je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači 
alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita 
na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách (ako sú 
prihlasovacie meno, jazyk, veľkosť písma a iné nastavenia zobrazovania), takže ich 
pri ďalšej návšteve lokality alebo prehliadaní jej jednotlivých stránok nemusíte 
opätovne uvádzať. 

Ako používame súbory cookie? 

Tieto internetové stránky používajú internetovú analytickú službu Google Analytics, 
ktorú poskytuje spoločnosť Google. Účelom tejto služby je pomôcť analyzovať 
spôsoby využitia internetovej stránky zo strany používateľov, na čo využíva súbory 
cookie. Viac o používaní súborov cookies touto službou nájdene na následujúcich 
stránkach: 

o Ako spoločnosť Google využíva údaje, keď používate weby a aplikácie jej partnerov 
o Využívanie súborov cookie službou Google Analytics 

Ako kontrolovať súbory cookie? 

Súbory cookie môžete kontrolovať a/alebo zmazať podľa uváženia – podrobnosti si 
pozrite na stránke aboutcookies.org. Môžete vymazať všetky súbory cookie uložené 
vo svojom počítači a väčšinu prehliadačov môžete nastaviť tak, aby ste im znemožnili 
ich ukladanie. V takomto prípade však pravdepodobne budete musieť pri každej 
návšteve webovej lokality manuálne upravovať niektoré nastavenia a niektoré služby 
a funkcie nebudú fungovať. 

Ako odmietnuť používanie súborov cookie 

Používanie súborov cookie je možné nastaviť vo vašom internetovom prehliadači - 
Inštrukcie na túto zmenu nájdete v Nápovede vášho prehliadača. Väčšina 
internetových prehliadačov súbory cookie v predvolenenom nastavení príjma 
automaticky. 
 

https://policies.google.com/privacy/partners?hl=sk
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=sk
https://aboutcookies.org/

